Конспект інтегрованого заняття

(фізкультура, валеологія, математика, ознайомлення з природою)

«В гостях у феї Здоров’я»

(старший дошкільний вік)

Мета: формувати у дітей елементарні уявлення про організм людини. Ознайомити дітей із значенням носової порожнини. Сприяти інтелектуальному розвитку дітей. Розширити знання про квіти. Активізувати словник назвами цілющих рослин. Закріпити знання з математики та грамоти. Розвивати пам'ять, логічне мислення, навички командної гри. Вправляти дітей в ходьбі по рейці гімнастичної лави, в стрибках на батутах. Вдосконалювати рухові здібності, формувати правильну поставу, розвивати спритність, витривалість, чіткість рухів. Виховувати творчі здібності, пізнавальну активність, бажання грати, позитивні емоції.
Обладнання: конверт з листом, 4 мішечки з травами ( евкаліпт, звіробій, м’ята, ромашка), індивідуальні картки з прикладами, килимки для виконання загально розвиваючих вправ, гімнастична лава, тунель, 2 батута, гімнастичний мат, 2 повітряні кульки, 2 обручі, картки до дидактичної гри „Знайди, кому належить цей ніс”.

Хід заняття:
Діти заходять в зал. Повідомляю, що надійшов дуже цікавий лист. (Конверт із надписом: „Сміливим, сильним, кмітливим, дружним”. У конверті лист і три мішечки з травами).
— Діти, давайте подивимося, кому цей лист адресовано і що там написано:

„Любі діти, я, Фея Здоров’я, запрошую вас до себе в гості. Але щоб до мене потрапити потрібно подолати деякі перешкоди. І, звісно, на вас буде чекати приємний сюрприз. Тому не гайте часу...

Ось вам перше випробування. У конверті є мішечки з лікарськими рослинами. Відгадайте по запаху які трави заховані в цих мішечках. З нетерпінням чекаю вас. Фея Здоров’я 

Гра „Відгадай за запахом. Показати дітям мішечки в яких знаходяться такі лікарські рослини: евкаліпт, звіробій, м’ята, ромашка. Пропоную відгадати по запаху, яка лікарська рослина знаходиться у кожному із мішечків. 
— Молодці, справилися із цим складним завданням. А хто вам у цьому допоміг? ( Діти називають: ніс ). Так. Це – ніс. А навіщо людині потрібен ніс? ( Відповіді дітей ). Правильно. Для дихання. Щоб бути здоровим, треба дихати лише через ніс, бо в носі повітря очищається і нагрівається.

Проведемо такий дослід. Вдихнемо повітря через ніздрі і видихнемо через рот. А тепер пальцями закриємо носа. Спробуємо дихати. Це легко чи важко? Щоб було легко дихати треба щоб ніс завжди був чистим. Прикладемо долоню до рота. Вдихнемо носом повітря, яке нас оточує. Видихнемо в долоню. Яке повітря тепліше? Правильно, повітря нагрілося в нашому організмі. Зараз ми в приміщенні, повітря тут тепле, а надворі повітря холодне. Якщо діти дихають ротом, вони часто хворіють, бо холодне повітря, не нагрівшись, потрапляє в легені.  Отже, дихати треба лише через ніс. 

А зараз нам час вирушати в дорогу. Адже на нас чекає Фея Здоров’я та безліч пригод та сюрпризів.

Ходьба  на носках, п’ятках, з зупинками, по гімнастичній лаві, приставним кроком, біг з високим підніманням колін, з захльостом. Ходьба та біг чергуються.

Вихователь роздає дітям картки, та читає записку від Феї Здоров’я: „Ось вам друге завдання. Галявина на яку ви потрапили називається на честь цієї рослини, яка закодована у ваших картках. Щоб відгадати назву, потрібно розв’язати приклади, знайти відповідно до рішення букву та записати ї”. 

Діти розв’язують приклади за індивідуальними картками.
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А чи знаєте ви, що квіти, як і люди, вночі сплять, а ранком прокидаються. Давайте і ми з маленьких гарних діточок перетворимося на чудові чарівні квіти.
Горизонтальний пластичний балет « Пробудження квітки».

1. Вправа „Ранок”.

В.п. – діти лежать на спині, руки вздовж тулуба. Настає світанок, наші квіточки розплющують оченята, дивляться на небо, посмішкою вітаються одна з одною. ( Повороти голови ліворуч – праворуч ).

2. Вправа „Плинуть росинки”.

В.п. – те ж. Ось перші росинки плинуть пелюстками. ( Ковзання руками по підлозі вгору – вниз ).

3. Вправа „Струшування росинок”.

В.п. – те ж. Квіточки струшують росинки.( Махи руками)

4. Вправа „Квіти тягнуться до сонця”.

В.п. – діти лежать на животі, руки тягнуться до сонця. Ось перші промінчики сонця і квіточки потягнулися до нього. ( Піднімання рук і ніг вгору).

5. Вправа „Вітерець”.

В.п. – діти лежать на животі, упор на руки, ноги витягнуті. Налетів маленький вітерець, заколихав квіточки. ( Балансування на витягнутих руках).

6. Вправа „Квіти ростуть”.

В.п. – діти сидять на п’ятках. Від приємного ранку кожна квіточка почала рости. ( Піднімання на колінах, руки вгору).

7. Вправа „Сильний вітер”.

В.п. – діти стоять на колінах, руки на поясі. З легенького вітерець перетворився на сильний і сильніше заколихав наші квіти.( Нахили тулуба).

8. Вправа „Квіти розкрились”.

В.п – діти стоять на колінах, руки на поясі. Зійшло сонце, наші квіти повністю розкрились. (Прогинання тулуба з упором руками за спиною).

— А тепер ми всі виконаємо таку вправу. Двома пальчиками потремо коло носа, зробимо масаж. Такий масаж треба робити щодня, особливо восени і ранньою весною. Ви будете здоровіші. Нам час йти далі.

Вправи з основних рухів.

1. Ходьба по рейці гімнастичної лави („ Перейди через річку”).

2. Пролізання в тунель ( „ Пролізь в печеру”).

3. Стрибки з батута на батут ( „ Пройди через болото”).

Спосіб організації – потоковий. Повторити 4 – 5 раз.

— Це завдання ви виконали добре. А чи відгадаєте ви загадку: 

            Між двох озерець стоїть горбочок, 

            Дві дірочки має, повітря вдихає. (Ніс) 

Так мова знову піде про ніс. Ніс – це орган чуття. Його треба оберігати і доглядати. А ще з носиком можна придумати безліч цікавих ігор та забавлянок.

Рухлива гра „Перегони з кулькою”. 

Учасникам команд пропонується провести повітряну кульку від стартової  до фінішної лінії, підтримуючи та штовхаючи її носом.

— Ніс дуже важливий не тільки для людини, але й тварини. Кожна тварина має свою форму носа. От ми зараз трохи і пограємо.

Дидактична гра „Знайди, кому належить цей ніс”.

На окремих роздавальних картках зображено голови різних тварин, на інших — різноманітні носи. Завдання: дібрати відповідний ніс до голови й пояснити , чому саме такий ніс.

— Ви правильно виконали це завдання. Ми з вами навіть і не помітили, що знаходимося у Феї в гостях.

Фея Здоров’я радісно зустрічає дітей, пригощає всіх лікувальним чаєм.

Конспект інтегрованого заняття

з газетою

(фізкультура, математика, логіка)

(старший дошкільний вік)

Мета: розвивати пізнавальну активність, творче мислення, уяву; створення інтересу до нетрадиційного використання звичайних речей, а саме: газети, смужок паперу. Удосконалювати навички метання паперових м'ячиків в ціль з відстані 3 м., прокочування кулі (з газети) по похилій дошці. Закріплювати вміння перестрибувати через лінії на двох ногах без зупинки. Розвивати силу рук, координацію рухів, спритність, окомір. Виховувати інтерес до занять фізкультурою, самостійність.
Обладнання: паперові смужки, по одній газеті на кожну дитину, похила дошка, гімнастична лава.

Хід заняття.

1. Вступна частина.

Шикування дітей в шеренгу.
— Сьогодні в нас заняття звичайне і трохи незвичайне. Звичайне воно тим, що ми з вами будемо використовувати речі, які зазвичай бачимо і користуємося кожен день. Мова йде про звичайнісіньку газету. А незвичайне — тому що газету ми будемо використовувати на нашому занятті вперше.

Подивіться уважно і скажіть, чим може бути ця палиця, яку ми зробили з газети? (лічильною палицею, олівцем, ніжкою стола, стовбуром дерева, тощо)

А сьогодні наша палиця буде ще й гімнастичною. І за допомогою неї ми будемо виконувати фізичні вправи. Ходьба в колоні по залу. Роздача палиць, які діти напередодні заняття виготовили з газети. Ходьба під музику на носках, руки з газетною смужкою вгорі, ходьба на п'ятах, руки за головою, ходьба з високим підніманням колін, палицею торкатися колін, ходьба на повну присядь, руки перед собою, ходьба схресним кроком. Біг по залу, біг з високим підніманням колін.

Перешикування в трійками, сісти по-турецьки.

Роздати нові аркуші газети кожній дитині, а палиці зібрати.
2. Основна частина.

— Ось перед вами звичайна газета.

— Яку геометричну фігуру вона вам нагадує? (прямокутник)

— Назвіть предмети подібні на прямокутник (книжка, вікно, стіл)

— З прямокутника можна зробити кулю(діти роблять кулю з газети)

— Які предмети подібні на кулю? (сонце глобус)

— Чим куля відрізняється від прямокутника?

Давайте трохи потренуємо наше тіло. І комплекс вправ в нас сьогодні буде з кулею.
Комплекс загальнорозвиваючих вправ під музичний супровід

1. Піднімання рук з кулею вгору.

В.п. – ноги разом, руки опущені.

1 – підняти руки вгору, праву ногу відвести вправо на носок.

2 – в.п.

3 – підняти руки вгору, ліву ногу відвести вліво на носок.

4 – в.п.

2. Повороти тулуба в сторони.

В.п. – ноги нарізно, руки біля грудей.

1 – поворот тулуба вправо, руки перед собою.

2 – в.п.

3 – поворот вліво, руки перед собою.

4 – в.п.

3. Нахили тулуба.

В.п. – ноги на ширині плечей,  руки перед грудьми.

1 – нахилитися, покласти кулю.

2 – в.п.

3 – 4 – те ж саме.

4. Присідання.

В.п. – ноги разом, руки перед грудьми.

1 – присісти.

2 – встати, руки над головою.

3 – 4 – те ж саме.

5. Стрибки на місці.

6. Біг на місці.

7. Вправи на дихання.
— А зараз ми пограємо у гру „Яка пара швидше об'єднається”. У вас на груддях є цифри. Подумайте, з яких двох чисел складається число 10 і об'єднайтесь у пари так, щоб вийшло у сумі число 10. (Діти знаходять пари).

А тепер ми ці пари поділимо на дві групи. У першу групу об'єднаються цифри, які позначають менше число своєї пари. А у другу – більше. (Діти поділяються на дві підгрупи)

Кожна підгрупа отримує завдання:

1 підгрупа – метання паперових кульок в ціль.

2 підгрупа – перестрибування через паперові смужки на двох ногах без зупинки, активно допомагаючи руками, прокочування кульки по похилій дошці, ходити по гімнастичній лаві підкидаючи і ловлячи кулю.

По сигналу підгрупи міняються місцями.

Після виконання вправ діти відкладають кулі в сторону.

— Для наступної гри ми поділимося таким чином: В першу команду увійдуть діти в яких номер більший 0, але менший 6. А в другу — в яких номер більший 4, але менший 10. (Діти стають в дві команди).

У кожної команди є чотири палиці і чотири кулі. Потрібно по черзі перенести спочатку палиці, побудувавши з них квадрат, в середину квадрата перенести кулі. Переможе та команда, яка швидше впорається з завданням.

Після виконання завдання запитую в дітей скільки кульок у кожному квадраті. Показую цифру (6) і запитую скільки кульок ще не вистачає в квадраті, щоб утворилося те число, яке позначає задана цифра. (2)

— А зараз давайте всі разом побудуємо квадрат кожна сторона якого дорівнює довжині трьох паличок. (Діти викладають квадрат). А тепер поділимо його на 9 рівних квадратів.(Діти виконують завдання і шикуються в шеренгу перед квадратом)

— Діти, у яких номера 2 стають посередині квадрата;

— номера 3 займають нижній правий квадрат;

— номера 4  – верхній лівий квадрат;

— номер 1 – верхній правий;

— номер 9 – між 1 і 4 номером;

— номер 5 – нижній лівий квадрат;

— номер 6 між 4 і 5;

— номер 8 між 5 і 3;

— номер 7 справа від номера 2.

Після виконання завдання діти прибирають палиці і сідають у коло.

— А зараз на вас чекають цікаві задачі. Встають ті діти в яких номер відповідає відповіді.

У садок до годівниці

Прилетіло дві синиці,

Потім ще чотири птиці.

Скільки птиць на годівниці? ( 6)

Три сови і два сичі.

Скільки всіх їх? Полічи. (5)
Півень залетів на тин, 

А там півник ще один.

Скільки півників усіх?

Полічи – но швидко їх. (2)

Дві веселі киці

Грались на травиці.

Враз одна сховалась.

Скільки киць зосталось. (1)
Було у Марини

9 ягід малини.

п'ять ягід з'їла,

А скільки залишила? (4)

Під дубочком п'ять грибочків,

Під сосною – їх чотири.

Скільки разом? Полічили? (9)

Скачуть жабки: „ Ква – ква – ква!

Ой, яка м'яка трава!”

Тут – п'ять жабок, а там – дві.

Скільки жабок у траві?   (7)

Біля річки на галявці

Знайшли моркву сірі зайці.

Сім морквин – це є не мало.

Чотири з'їли, скільки стало ?  (3)

Десять хлопчиків завзято

Про щось сперечались,

Двоє з них гукнула мати.

Скільки їх зосталось?  (8)

3. Заключна частина.

— Молодці! Ви гарно попрацювали. Давайте трохи відпочинемо. Підставимо сонечку наші щічки, простягнемо йому долоні, посміхнемося один одному, погладьмо себе по голові, по руках, по ногах. Кому сподобалося наше заняття нехай поплескає у долоні.

На жаль настав час прощання. Я прощаюся з дітьми в яких номер є наступним числом числа 3 (4);

—число сусідами якого є числа 4 і 6 (5);

—попереднім числом числа 2 (1);
—є наступним числа 1 (2);
—сусідами числа 7 (6 і 8);

—попереднім числом 4 (3);

—сусідами числа 8 (7 і 9);

Діти по черзі виходять з залу.

Конспект  інтегрованого заняття
з використанням сюжету казки «Гуси-лебеді»

(фізкультура, математика)

(старший дошкільний вік)

Мета: продовжувати вчити дітей лічити в межах 10 та закріпити цифри, закріпити знання про порядкову лічбу, впізнавати геометричні фігури. Виявити обсяг і якість знань про числа та дії з ними, рівень знань дітей в обчислювальній діяльності, рівень знань про простір і вміння орієнтуватись в ньому. Закріпити знання про порядкову лічбу. Розвивати мислення, уважність, уміння робити висновки. Продовжувати вчити ходити на носках, п’ятках, зовнішній стороні стопи. Закріпити вміння пролізати в обруч правим боком, ходити по ребристій дошці, переступати через кеглі, стрибати на батуті і стрибати через колоду двома ногами з місця. Розвивати спритність, жвавість.

Обладнання: 2 ребристі дошки, 2 обручі, 10 палиць, спортивна форма з прикріпленими цифрами та відповідною кількістю предметів, 1 батут, кеглі, колода. Намальована на великому форматі піч з орнаментом з геометричних фігур, 1 яблуня з прикладами на яблуках, аркуші білого паперу, маркери, 2 мотузки.
Хід заняття.

Діти під музику заходять в зал. 

— Діти, у нас сьогодні незвичайне заняття. Ми з вами будемо подорожувати по казці „Гуси–лебеді”. Ми її з вами читали. Уявіть собі, що це ми тікаємо від гусей. А для того нам потрібно подолати багато перешкод. Але спочатку трохи потренуємося. Тож почнемо. 

Під музику діти йдуть по залу. Виконання різновидів ходьби та бігу за картками. 

Перешикування в три колони. 

Вправи під музичний супровід.

I. Піднімання рук в сторони, вгору.

В.п. – о.с. 1.- руки в сторони, вгору, 3 – опустити ( 4 р.)

1-2-3-4-5- будемо дружно всі втікать (2 р.)

На цей куплет – біг .

II. Піднімання на носках і змахи руками.

1 – піднімаючись на носки, руки піднімаємо вправо,

2 – вгору,

3 – опускаємось на ступню, руки переводимо вліво ( 2 р.)

1-2-3-4-5- біг із словами.

III.  Нахили тулуба вправо – вперед – вліво.

В.п. – руки на поясі.

1- вправо, 2 – вперед, 3 – вліво (4 р.),

1-2-3-4-5- біг (2 р)

IV.  Піднімання ноги, зігнутої в коліні до ліктя руки.

В. п. – руки зігнуті в лікті, на рівні грудей.
1 – підняти праву ногу до ліктя правої руки, 

2 – ліву, 

3 – праву (4 р.)

1-2-3-4-5- біг ( 2 р.)

V. Напівприсідання з винесенням рук вперед.
1-2-3-4-5- біг (2 р.)

— Ну що ж, тепер ми готові подолати всі перешкоди, щоб втекти від гусей. А в цьому нам допоможуть: (діти хором відповідають) піч, яблуня, ріка – кисільні береги.

— А також наші знання з математики. Тож вирушаємо в казку. А в казці ми першим зустріли, подивіться що? (Піч)

— Розгляньте її, вона в нас незвичайна.

— Чим прикрашена піч? (Геометричними фігурами)

— Назвіть всі геометричні фігури.

— Порахуйте, скільки всього трикутників? (6)

— Порахуйте, скільки всього овалів? (2)

— А тепер будьте уважні – порахуйте і скажіть, чого більше – трикутників чи квадратів? ( трикутників)

—Подивіться уважно, чи всі геометричні фігури однакові за розміром? (ні)

— Скажіть, скільки великих геометричних фігур? (5)
— Молодці, справилися. Але, щоб піч нас пропустила, нам потрібно виконати ще одне завдання. Ми пограємо в гру „Знайди собі пару”. Зверніть увагу на свої футболки. На одних з них прикріплені цифри, у інших — предмети. Розгляньте цифри, полічіть предмети і знайдіть один одного, щоб цифра відповідала кількості предметів.

— Але це ще не все, за пічкою нас чекає смуга перешкод. Уважно подивіться, як ви будете її долати, а Віталик допоможе показати мені цю смугу перешкод.

— А тепер вирушаємо. Отож парами підходьте, називайте своє число і піч вас пропустить.

Діти проходять смугу перешкод два рази. (Вихователь спостерігає за виконанням вправ).

— Ну що, рушаємо далі по казці, на нашому шляху – яблуня. І на ній ростуть не прості яблука – на них написані приклади. Зніміть яблука, прочитайте уважно приклади і вирішіть їх.

Діти по черзі читають приклади і вирішують їх.

· Та яблуня приготувала нам ще ряд завдань.

1. Веселі задачі.

На лужку пасуться гуси,

Їх пасе мала Маруся.

П’ять гусей ще біля броду,

Двоє вже ввійшли у воду.

Ми спитаємо дітей,

Скільки разом є гусей? (7)

Ой, було ж  у нас мороки

Посварилось дві сороки.

На їх шум ще дві примчало,

Скільки разом сорок стало? (4)
Киця й котик залюбки

Випікали пиріжки.

Киця з тіста три зліпила, 

Котик з снігу цілих п’ять.

Скільки всіх, малеча мила,

Пиріжків вони з’їдять? (3)
Було у Марини сім ягід малини,

Шість ягідок з’їла.

А скільки лишила? (1)
Посадив ведмідь в лісочку

Шість берізок, три дубочки,

Рахувати сам не вмів

І зозулю попросив.

Почала вона літати,

Почала вона кувати,

Та не може полічити, 

Ану ж ви допоможіть. (9)
По дорозі зайчик біг,

Ніс сім яблук на пиріг.

Двоє впало покотилось.

Скільки яблук залишилося ? (5)
2. Гра „ Навпаки”. Продовжте речення, що я почала.

· Якщо підвіконня вище за стіл, значить стіл...

· Якщо Антон вищий за Дениса, значить Денис...

· Якщо Яна сидить справа від Ані, значить Аня сидить...

· Якщо Ігор живе далі від школи, ніж Оля, значить Оля живе...

· Якщо сестра старша від брата, значить брат...

· Якщо в мене в правій руці олівець більший ніж у лівій, значить у лівій руці...

· Якщо тато такого ж росту як і мама, значить мама...

· Якщо буханець хліба дорожчий від батона, значить батон...

· Якщо залізо важче, ніж пластмаса, значить пластмаса..

· Якщо восени холодніше, ніж влітку, значить влітку...

· Якщо річка глибша, ніж струмок, значить струмок...

· Якщо двері вужчі за вікно, значить вікно...

— Завдання виконали правильно і яблуня пропустила нас під своїми гілками. 

Діти йдуть один за одним по гімнастичній лаві, підлізають під гілками дерев. (Виконання вправ потоковим методом)
— Діти, ми з вами йшли, йшли і завдяки нашій кмітливості ми не заблукали. Мабуть тому, що ми вміємо орієнтуватися в просторі. 

— А зараз ми повправляємося в орієнтуванні на листках. Підійдіть до листків на нашій галявині. Візьміть фломастери і будьте уважні.

3. Гра „Намалюй”.

· Намалюйте у середині аркуша ялинку.

· Намалюйте у правому верхньому куті хмаринку.

· Намалюйте у правому нижньому куті річку.

· У лівому нижньому куті – квіточку.

· У лівому верхньому куті – сонечко.

· З правого боку від ялинки – грибочок.

· Над ялинкою – пташку.

— Далі за казкою по дорозі зустрілась нам річка – кисільні береги. Щоб перейти річку і не замочити ніжки, потрібно перескочити з камінчика на камінчик (з однієї ноги на іншу).

Діти виконують завдання. 

— А як ще можна переправитися через річку?

— Збудувати місток.

— А в цьому місці, де річка змінила своє русло, ми зможемо побудувати місток з палиць. Але палиці зачаровані Бабою-Ягою.

— Ми їх будемо рахувати порядковою лічбою.

— Кожен переступає палицю і про себе їх рахує.

— Я буду підходити і запитувати, через яку палицю переступили.

— Молодці ,з цим завданням ви теж справилися.

— Але Баба-Яга, почувши, що ми йдемо, тікаючи, загубила карту. Давайте роздивимося її.

— Що є на карті? (цифри, знаки)
— Які знаки є на карті? (більше, менше, дорівнює)
— Роздивіться і поставте відповідні знаки.

Діти розставляють знаки і читають нерівності.

— Баба-Яга ще щось загубила, цифри від одного до десяти.

4.Гра „День і ніч”.

Перед вами розкладені врозсип цифри. Коли я промовляю „ніч” – ви заплющуєте очі. А коли звучить команда „ день” – ви розплющуєте очі. Подивіться, за ніч одна з цифр заблукала, встановіть, якої цифри бракує.

— Баба-Яга зрозуміла, що ми справимося з будь-якими перешкодами і завданнями і втекла від нас.

— А ми проявили спритність, знання і тому зуміли втекти від гусей.

— А тепер ми можемо у веселу гру пограти.

5.Рухлива гра „Шукай”.

— Молодці! І на цьому наша подорож по казці закінчилася.
Конспект інтегрованого заняття-подорожі

«Таємниці морського дна»

(фізкультура, ознайомлення з природою, математика, грамота)

(старший дошкільний вік)
Мета: формувати уявлення про сприятливі умови життя підводних мешканців. Поглибити і розширити знання дітей про них. Викликати бажання піклуватися про тварин, у разі потреби допомагати. Закріплювати вміння рахувати в межах 10, впізнавати букву по елементу. Удосконалювати навички в ходьбі по дошці, що гойдається. Розвивати мислення, уяву, інтерес до живої природи. Вправляти дітей у визначенні емоційного стану людини. Виховувати доброзичливе ставлення одне до одного, до оточення, турботливе – до природи, вміння працювати разом.

Обладнання: фланелеграф, дидактичні ігри „Ілюмінатор”, „Упізнай букву”, 2 дошки, що гойдаються, килимки на кожну дитину, картинки із зображенням морських тварин, 10 різноманітних пляшок та коробок, канат.

Хід заняття.

Зал прикрашений у вигляді морського царства. Діти сидять на „піску”, граються.

Вихователь: Вітер по морю гуляє,

                       До берега хвильки штовхає.

                       Сонечко сяє тепленьке,

                       Діток зігріває маленьких.

Звучить музика Ванеси Мей „Шторм”.

                        Раптово вода почорніла, 

                        Здійнялись розгнівані хвилі.

                        Загойдалося море  бурхливо,

                        І застогнало, завило.

Дівчатка з султанчиками імітують хвилі і „затягують” в морську пучину дітей. Вихователь з подивом розглядають усе навколо.

Вихователь:  Погляньте-но , діти довкола, 

                        Як гарно, чарівно, казково.

                        Ще й музика дивна лунає,

                        До танцю вона закликає.

Заходить дівчинка в костюмі золотої рибки. Співає пісню. Діти танцюють навколо неї.

Золота Рибка: Доброго дня! Я рада вітати вас в чарівному підводному царстві.

Вихователь: Доброго дня, морська царівна! Ми навіть і не сподівалися сюди потрапити.

Дитина: Золота Рибко, а бажання ти теж виконуєш?

Золота Рибка: Так, але лише добрі.

Вихователь:     Ми хочемо помандрувати,

                            Світ підводний краще взнати.

                            Ти нам, Рибко, поможи

                             І дорогу покажи.

Золота Рибка:   Так, я вам допоможу,

                             І дорогу покажу.

                             Ви на мене подивіться

                             І ласкаво посміхніться.

                            Я губами лиш скажу

                            Лиш так вам шлях і підкажу.

Дидактична гра  „Ілюмінатор”.

Дитина „сидить за склом”, тільки губами говорить слова. Діти здогадуються, які це слова і говорять вголос.

Вихователь:     Всі довкола озирніться 

                           І уважно подивіться.

                           Скільки є тварин морських

                           Швидко порахуйте їх.

На фланелеграфі – кит, дельфін, акула, тюлень.

— Діти, порахуйте їх по порядку.

— Скажіть, на якому місці – акула, дельфін? А на якому місці кит?

— Діти ми будемо подорожувати тиждень. Скільки це днів? Назвіть усі дні тижня по порядку.

— Нас супроводжують дельфіни — вони друзі моряків, а чому? Діти, а скільки всього дельфінів? А скільки буде коли припливе ще один? А коли два упливуть, скільки дельфінів залишиться?

Лунає музика. З’являється  Водяник. Співає пісню „Я — Водяной”.

Вихователь з дітьми вітаються з ним. Водяник не чує, буркоче під ніс, збирає сміття в сітку.

Вихователь: Водяник! Ти так заклопотаний своєю роботою, що зовсім нікого не помічаєш.

Водяник:   Зовсім часу я не маю 

                         З вами розмовляти.

                         Помешкання потрібно

                         Від бруду прибирати.

                         Ви, люди, геть забули

                         Про мешканців планети.

                         Природу занедбали,

                         Моря не бережете.

Вихователь: Діти, Водяник дуже ображений. Як ви вважаєте, який вираз обличчя в нього зараз? Настрій? (Обличчя дітей виражають смуток, негативні емоції).

Вихователь: Ви зрозуміли чому у Водяника такий настрій? Як ви вважаєте, підводні мешканці зможуть жити в брудній воді? Чому? (Припущення дітей)

Дослід з очищенням води. У дітей 2 пробірки: 1-а — порожня, 2-а — з брудною водою, паперовий фільтр. Діти за допомогою паперового фільтра очищують воду.

Вихователь: Зробимо висновок: вода очистилась тому, що її пропустили крізь паперовий фільтр, який затримує бруд. Що треба робити, щоб вода завжди залишалася чистою? (Здогади дітей).
Вихователь: Підводні мешканці повинні жити у чистій воді. Давайте, діти допоможемо Водянику  очистити помешкання від бруду.

Водяник: Ви справді допоможете? І ви не боїтеся брудної роботи?

Вихователь: Звісно допоможемо. Давайте  розділимося на дві команди. Перша команда, яка буде називатися „Восьминіжки”, збиратиме пляшечки, а друга команда „Медузки” очистить твоє помешкання від різноманітних коробок.

Діти стають в дві колони. Перешкода: ходьба по дошці, що гойдається.

Проводиться естафета.
Водяник: Я щиро вдячний вам, малята,

                  Що помогли мій дім прибрати.

                  Я сподіваюсь, що ви всі,

                  Розповісте усім — усім,

                  Як треба берегти природу.

                  Щоб пташки у нас співали,

                  Риби в ріках пропливали,

                  Щоб земля була у квітах,

                  Бережіть природу, діти !

Діти прощаються з Водяником.

В цей час дитина щось витягує з водоростей.

Дитина: Подивіться, подивіться, що я знайшов!

Під музику вилазить Восьминіг.

Восьминіг:  Я – поважний Восьминіг,

                      Маю вісім гарних ніг.

                       У тиші морській глибокій,

                       Бережу душевний спокій.

                       Хто тут воду каламутить?

                       Серед ночі мене будить!

Вихователь:  Ми мандруємо, пливемо,

                        Світ морський ми пізнаємо,

                        Всіх кого ми зустрічаємо,

                        Щиро, радісно вітаємо!

Восьминіг: А ви взагалі знаєте, хто живе у морі? 

Вихователь: Так, ми знаємо.

Восьминіг: Що ж, зараз я вам влаштую справжній іспит. Я буду загадувати загадки, а ви  повинні відгадати і рухами показати  відповідь.

                        Я швидкий, біжу все боком,

                        Не спіткніться ненароком.

                        Маю клешні просто скарб,

                        Я великий спритний... (краб)

Діти імітують краба.

                         Мрію я у табуні,

                         Пастися на лузі.

                         Мушу ж  тут у глибині,

                         Жити при медузі.

                        Я замерз і весь промок, 

                        Звуть мене... (морський коник)

Діти імітують морського коника.

                        Я неповних десять років

                         Не зробила й десять кроків.

                         Почекайте ще п’яток,

                         Доповзу у дитсадок. (черепаха)

Діти імітують черепаху.

                         Ми справжні йоги,

                         Дуже гнучкі у нас щупальця ноги.

                         Ціле життя в океані одні,

                         Друзів не маємо, от і сумні. (восьминіг)

Діти імітують восьминога.

Восьминіг: Але ж ви й спритні. Та ще й розумні. Можливо ви мені допоможете. Ось у мене є сундук з затонулого корабля. А в ньому є картки з якимись закарлюками. Мабуть це букви, які вода розмила. Допоможіть прочитати їх.

Гра «Упізнай букву». Для кожної команди на дошці написані елементи букв.

Потрібно впізнати букву і домалювати ту частину якої не вистачає. Потім придумати на цю букву слово. Чия команда швидше виконає завдання, та команда перемогла.

Восьминіг: Які молодці. Я навіть і не сподівався, що всі такі кмітливі. Попливу і я, теж  потренуюся розпізнавати букви. До побачення!

Діти прощаються і „пливуть” далі.

Вихователь: Діти, послухайте, як стало тихо. А ви знаєте, що в морі є місця, які називають тиховоддям. Здається нас сюди затягнуло.

Під музику заскакують три чорти.

Чорт 1: Що, не сподівалися нас побачити?

Чорт 2: Хіба ви забули, що в тиховодді чорти водяться?

Чорт 3: Зараз як затягнемо вас...

(Кидають канат).

              Проти нашої сили ніхто не  встоїть.

Вихователь: А це ми ще подивимося. Діти, давайте позмагаємося.

Перетягування канату. Діти перемагають.
Вихователь: А казали, що сильні.

Чорт 1: А ми зате вміємо танцювати.

Чорт 2: Та ще й такі танці знаємо, що вам і не снилися.

Чорт 3: Хіп – хоп. Ноу – хау по базовому компоненту.

Сучасний танок.

Вихователь: Теж мені танці. От ми вам зараз покажемо справжнє мистецтво, яке називається пластичним  балетом. Його можна виконувати навіть у підводному царстві.

„Танок дельфінів”.

Чорти: Ви нам нудні. Нам такі не потрібні. Пливіть краще звідси, не каламутьте нашого болота, бо нам з вами гратися не охота.

Вихователь: Як з’явилися, так і зникли.

Лунає музика. Виїжджає черепаха.

Черепаха: Мені про все доповіли:

                  І про допомогу водяному,

                  І навіть багатоногому восьминогу,

                  Як щиро всіх ви веселили,

                  І те, що чорти вас з дороги не збили.

                  За всю вашу роботу,

                   Про мешканців моря турботу,

                  Ми хочемо подякувати щиро

                   І дарунки прийміть від нас з миром.

Черепаха роздає подарунки дітям.

Вихователь: Ми побачили, які дружні морські мешканці. Ми теж вміємо дружити і завжди прийдемо на допомогу тому, хто цього потребує.

Пісня «В нашому садочку».

Діти під музику прощаються з мешканцями моря.
Конспект інтегрованого заняття

«Козацькому роду нема переводу»

(фізкультура, народознавство, грамота)

(старший дошкільний вік)

Мета: актуалізувати знання та уявлення дітей про минуле та сучасне роду України. Закріплювати знання з грамоти. Створити у дітей позитивний емоційний настрій; вдосконалювати вміння лазити по канату, ходити по гімнастичній лаві назустріч один одному, перестрибувати через предмети. Розвивати зв’язне мовлення, увагу, пам’ять, логічне мислення. Виховувати у дітей патріотичні почуття, формувати дружні стосунки.

Обладнання: вірш П.Дубова „Прапор України”, малюнок з літаком, з кросвордом, картки з складами, гімнастичні палиці (на кожну дитину), гімнастичні лави (3 штуки).

                                           Хід заняття.

— Діти, сьогодні ми з вами поговоримо про рідну Україну. А розпочну я нашу розмову ось з цього вірша:
Україна — це небо блакитне,

А в тім небі зірки золоті,

Сяють нам з високості привітно

Ці два кольори, ніжні й прості.

Україна — це жовта пшениця

І блакитні волошки у ній.

Гей як любо кругом — подивися,

В цій країні коханій моїй!

Угорі небозвід оксамитний,

А внизу колосисті поля.

Край вітчизняний, край наш привітний,

Рідне небо і рідна земля.

(П. Дубов)

— Діти, а що ж для вас є Україна? Що ви уявляєте, коли говоримо про неї? (Відповіді дітей). 

Так, Україна — це славна і чудова земля з широкими ріками та нивами. А високі гори від півдня стоять, немов сторожі. А здалеку синє море грає, немов оповідає ті далекі сиві легенди нашого краю. Пропоную помандрувати у далеке минуле на літаку. (Літак зображений на малюнку). Перш ніж вирушити у подорож потрібно відгадати та написати назву літака. А допоможе вам кросворд. Коли відгадаєте його — знайдете ключове слово. Щоб нам було цікавіше, давайте поділимося на команди.
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1. Ці слова ми добре знаємо,

Україну прославляємо

І співаємо усім

Бо це є державний (гімн)
2. Узимку біле, навесні чорне,

Влітку зелене, восени стрижене. (поле)
3. Знак цей дуже давній.

Він є символом державним. (тризуб)
4. Рідне ненька Україна

То є наша... (Батьківщина)

5. Запалали в чистім полі,

Наче вогники червоні.

То палає в полі так

Польовий червоний ... (мак)
6. Цвіте синьо, лист зелений,

Квітник прикрашає:

Хоч мороз усе побив, -

Його не чіпає. (барвінок)

7. Давно ця річка славна

Народи три єднає.

У Чорне море плине.

Величну назву має. (Дніпро)
Питання – загадки задаються командам по черзі. Діти читають назву літака (Гетьман).
— Хто такі гетьмани? Яких гетьманів ви знаєте? А чи знаєте ви, що своїх гетьманів обирало запорізьке військо. Це наші славні козаки, що охороняли нашу державу від татаро – турецької навали. Вони воліли бачити її незалежною, вільною, багатою. І були настільки волелюбні, що втікали від поневолювачів на острів Хортицю, що знаходиться серед Дніпра і так організовували своє військо, щоб боронити свою Україну.

Діти, ми навіть з вами не помітили, що наш літак приземлився. Де ж саме приземлився літак? А щоб зрозуміти це, потрібно прочитати слова, мандруючи по хвилях.
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ЗА       С        ПО       І        РІЗЬ          Ч         КА


— Ми у минулому. І Запорізьку Січ тут кожен з вас перед собою бачить. Давайте затримаємося хоч на короткий час. Погляньте, попереду хтось зустрічає нас.

З’являються двоє козаків Голота та Байда.

Голота: Добридень. Звуть мене Голота.

Байда: Я — Байда.

Вихователь: А ми всі діти нашої славної України. Прилетіли у минуле, щоб більше дізнатися про історію нашої держави, а також привітати вас, наші мужні козаки.

Голота: Гаразд, а нас ще можна називати козацьке військо. Ми захищаємо наші кордони українські.

Байда: Але, щоб ворогів долати нам треба м’язи тренувати.

Вихователь: Для нас не дивина це. Хай козаки побачать, як і сучасні діти тренують своє тіло.

Хлопчики — козачата  виконують комплекс вправ „ Козаки-силачі” (з гімнастичними палицями).
1. „Козаки потягуються”.

В.п. – ноги розведені.

1-2- потягнутися, палиця у випрямлених руках над головою.

3-4- повернутися у в.п..
2. „Козак козакові посміхається”.

В.п.- ноги на ширині плечей, палиця за спиною в зігнутих руках.

1 – оберт праворуч.

2 – в.п.

3 – оберт ліворуч.

4 – в.п.
3. „Козаки пливуть на човнах”.
В.п.- сидячи, ноги розведені, палиця на стегнах.

1 – нахил вперед.

2 – випростатись.
4. „Козаки забавляються”.
В.п.- сидячи, ноги зігнуті й зведені разом, палиця в руках.

Перенести обидві ноги за палицю.
5. „Козаки скачуть на конях”.

В.п. – сидячи верхи на палиці.

Біг галопом по колу.

Голота: Немає сумніву, що хлопці у вас сильні та дужі. А що вміють ваші дівчата? Наші козачки часто не поступалися нам у вправності, бо так уже їм судилося в Україні заміняти чоловіків в усьому.

Вихователь: Наші дівчата не менш вправні ніж хлопчики.

Дівчатка виконують довільні загально розвиваючі вправи.

Байда: Молодці, ви гарно м’язи розім’яли. Але козак тоді козак, коли кмітливий він і розуму не позичає.

Голота: От на кмітливість ми зараз вас і перевіримо.

Байда. Пропонуємо командам викласти прислів’я за схемами.








Байда: Ми, козаки, сильні та мужні. Ми кожен день тренуємо своє тіло, тому що нам часто доводиться воювати з ворогами, боронити рідну землю. А чи готові ви стати козаками? Давайте перевіримо свої сили.

Перша  підгрупа дітей виконує завдання:

— лазіння по канату;

— ходьба по гімнастичній лаві назустріч один одному, на середині розімкнутись.
Друга підгрупа виконує завдання:

— перестрибування через лаву;

— підлізання під гімнастичну лаву.

По сигналу підгрупи міняються місцями.

Голота: Під час бою воїн – козак міг бути поранений або втратити свого коня. Але побратими не залишали нікого з бідою наодинці і допомагали товаришам у скруті. Вони на ходу підхоплювали поранених і поспішали, аби не загинути самим. Отож наступне ваше завдання – не залишити свого товариша в біді.

Гра — естафета “Визволяй товариша”.

Одна дитина бере обруч і біжить у ньому, прямуючи до кеглі, оббігає її, повертається за другим учасником і вже вдвох діти  рухаються знову до кеглі. Гра триває доти, поки всі учасники не опиняться в обручі.

Естафета для дівчаток “Я козачка твоя”.

Біля кожної дівчинки стоять два відерця  з водою, їх треба перенести через “місток” (гімнастичну лаву) на маленькому коромислі; перелити воду у прозору ємкість і повернутися назад; передати коромисло подрузі. Перемагають ті козачки, які швидше наповнять ємкість водою.

Байда: Ви справжні козаки. Немає  сумніву, що ви всі сильні, сміливі, дружні, розумні.

Голота: Здається ви вже притомилися, й треба всім перепочити й підживитися чимось, що Бог послав. До того ж у нас із собою є добрий козацький куліш. І поїмо й водночас пограємо у гру, яка так само називається. Який гурт швидше з’їсть свій куліш, той і виграв.

Вихователь: Дякуємо вам, козаки за гостинність. Нам час повертатися у майбутнє. Ми завжди будемо пам’ятати вас.
Конспект інтегрованого заняття 

з пріоритетом фізичного та емоційно – ціннісного розвитку

«У Королівстві Емоцій»

 (старший дошкільний вік)
Мета. Удосконалювати навички метання у горизонтальну ціль; закріплювати вміння стрибати з батута на батут, через лаву «змійкою» та прокочуватись «бочечкою», вміння узгоджувати власні рухи з рухами інших.

Розвивати концентрацію, переключення уваги, творчу уяву, фантазію; вміння передавати емоційні стани за допомогою міміки, жестів, мовлення; знімати емоційну напругу, розслаблятись.

Виховувати самостійність, цілеспрямованість, доброзичливість, товариськість, вміння співчувати, діяти дружно. 

Обладнання. Гімнастичні мати, лава, батути, «диво-кошик», мішечки з піском, повітряні кульки, пара шкарпеток по кількості дітей, коробка, фломастери, дві хустинки.

Хід заняття

Гноми: Добрий день, діти!

(Діти відповідають)

Гном 1: А чи вмієте ви вітатися сердито?

Гном 2: А сумно?

Гном 1: Здивовано?

Гном 2: Весело?

Гном 1: А у нас, Гномів, свої привітання. Навчити вас? Тоді будьте уважними!
Гра «Давайте привітаємося»

Лунає веселий сміх – фонограма.

Гном 1: Хто це сміється?

Гном 2: А давайте пошукаємо…

Діти знаходять коробку. Гноми відкривають – сміх лунає голосніше, закривають – сміх затихає.

Шкарпетки (фонограма): Добрий день!

Гном 1: Хто ви такі? 

Шкарпетки: Ми чарівні шкарпетки.

Гноми і діти дістають з коробки шкарпетки, розглядають їх.

Гном 2: Подивіться, шкарпетки дійсно чарівні. У них є очі. А що в них ще є? (ніс, рот)

Гном 1: Спробуємо одягнути шкарпетки на ноги?

Діти одягають шкарпетки, сідають в коло.

Гном 1: Любі шкарпетки, що ви хочете?

Шкарпетки: Веселинку вкрала Зла Чаклунка і заховала її в Королівстві Перетворень.

Гном 2: А де ж це Королівство? Як туди потрапити?

Шкарпетки: Спочатку ви повинні побувати на Галявині Уваги, потім пройти Болото Плакс. За Болотом ви побачите Королівство Перетворень.

Гном 1: Шкарпетки, а ви нам допоможете?

Шкарпетки: Авжеж, допоможемо.

Гном 2: То ж вирушаємо! Шкарпетки, а ви вмієте крокувати? Діти, перевіримо?

А на носках ходити?

А на п’ятах?

А високо піднімати коліна?

Стрибати?

А бігати?

Галопом?

Гном 2: Наші шкарпетки все вміють. В дорозі вони нас не підведуть. Ось подивіться, як весело і непомітно ми до Галявини Уваги прийшли. Тут на нас чекає випробування, яке вимагає зосередженості і уважності.

Гра «Сміхота»

Гном 1: Які ми молодці! А тепер ми вирушаємо на Болото Плакс.

Вправи на основні рухи діти виконують поточним способом.

1. Стрибки через лаву змійкою.

2. Кочення по гімнастичному мату «бочечкою».

3. Стрибки з батута на батут.

4. Метання в горизонтальну ціль.

Хто не попав, сідає в центр залу і «плаче». Інші (переможці) «радіють».

Гном 1: Діти, а ви співчуваєте тим, хто плаче? А як ми можемо розвеселити дітей? Як перетворити плач на сміх?

(Діти відповідають).

Гном 1: Спробуємо розвеселити «плакс» веселою грою?

Гра «Купа мала».

Гном 2: Щоб Болото плакс нас не затягнуло знову, швидше біжимо у Королівство Перетворень!

Гном 1: Але що це?

Гном 2: Давайте подивимось!

Гном 1: Тут повітряні кульки! Можливо серед них і наша Веселинка? 

Гном 2: Але щоб її знайти, потрібно діяти дружно і обережно, щоб жодна кулька не впала на підлогу.

Гра «Не розгуби кульки».

Гном 2: Здається, нашої Веселинки серед цих кульок немає. Ох, і хитра ця Чаклунка! Але ж ми хочемо допомогти Веселинці?.. Вирушаємо далі.

Гном 1: А щоб потрапити в Королівство Перетворень і Зла Чаклунка нас не впізнала, потрібно перетворитися на повітряні кульки.

Етюд «Повітряна кулька».

Гном 1: Діти, які емоції, настрій викликала у вас ця гра?

Гра «Назви емоцію (настрій)».
Звучить сміх (фонограма).

Гном 2: Ви чули чийсь голос? А звідки він лунає? Можливо це Веселинка нас гукає? Давайте пошукаємо її…

Діти знаходять мішок. Дістають звідти надуту повітряну кульку, фломастери, 2 хустинки. Гноми малюють на кульці «обличчя» Веселинки: очі, ніс, рот і т.д. Пов’язують їй хустинку, із іншої хустинки роблять «сукню» і підв’язують до кульки.

Гном 1: Ми так раді, що ви знайшли Веселинку! 

Гном 2: Без неї було так сумно!

Гном 1: Вам весело, радісно? Поділимось своєю радістю з іншими? Нам буде ще приємніше і веселіше!!!

Гном 2: Подаруємо кульки гостям!!!

Діти підкидають кульки в сторону гостей. Всі радіють.

 Ігри 

Гра «Давайте привітаємось».

Мета: зняття м’язової напруги, переключення уваги.

Діти за сигналом ведучого починають хаотично рухатися по кімнаті і вітаються з усіма, хто зустрічаються на їхньому шляху (можливо, хтось із дітей буде спеціально прагнути привітатися з тим, хто зазвичай не звертає на нього уваги).

Вітатися треба певним чином:

1) один раз плеснули в долоні – вітаємося за руку;

2) двічі плеснули в долоні – вітаємося плечиками;

3) тричі плеснули в долоні – вітаємося спинками.

Під час гри розмовляти забороняється.

Гра «Сміхота».

Мета: розвивати довільність уваги, уміння зосереджуватись, витримку. 

Поки звучить музика, вихователь показує танцювальні або кумедні рухи, а діти їх відтворюють та весело сміються. Коли музика зупиняється, діти завмирають та замовкають. Хто продовжує веселитися – штрафується.

Гра «Купа мала».

Мета: розвивати переключення уваги, зосередженість, спритність, вміння діяти за командою, не завдаючи шкоди один одному; викликати позитивні емоції.

За командою вихователя діти повзуть по-пластунськи до ведучого, лягають один на одного та утворюють «купу». Потім ведучий змінюється і гра повторюється знову.

Гра «Не розгуби кульки».

Мета: розвивати вміння діяти разом, узгоджувати рухи з іншими для досягнення спільної мети.

Діти за командою вихователя підкидають повітряні кульки, які знаходяться на тканині. Умова гри – втримати всі кульки на тканині, не відпускаючи її.

 Етюд «Повітряні кульки».

Мета: зняти напругу, розслабити максимальну кількість м’язів тіла, заспокоїти дітей.

Уявіть собі, що зараз ми будемо повітряними кульками і нас надуватимуть. Вдихаючи повітря, повільно випускайте його через відкриті губи. Помічаєте, як маленькі кульки стають все більшими і більшими, як ростуть прекрасні візерунки на них. Надувайтесь обережно, щоб кулька не лопнула. Покажіть себе одна одній – які ви гарні, легкі… як ви вмієте гойдатись від подиху вітру… і танцювати… Ось наші кульки відірвались від землі і полетіли в небо. Люди, дерева, будинки поступово стають все меншими і меншими. Вам легко і радісно. Ви легенько торкаєтесь хмаринок, а вони пестять ваші личка своїми лагідними пухнастими ручками. Ви купаєтесь в теплому, сонячному, прозорому повітрі. Потанцюйте з хмаринками.

Гра «Назви настрій (емоцію)».

Мета: збагачення емоційного досвіду за допомогою співвіднесення змісту реальних ситуацій (значимих для дошкільника) з їх емоційним значенням.

Дітям пропонують пригадати і назвати настрій, відтворити емоції, які у них виникають в певних ситуаціях.

Конспект корекційного заняття з фізкультури

(для дітей з порушенням постави)

Мета. Вправляти в ходьбі по гімнастичній лаві з коригувальним мішечком на голові. Удосконалювати навички вису на гімнастичній стінці піднімаючи та опускаючи ноги. Вдосконалювати рухові здібності, формувати правильну поставу, розвивати спритність, витривалість, координацію, уміння виконувати рухи разом з усіма дітьми. Розвивати почуття єдиного ритму, темпу виконання вправ.

Обладнання: гімнастична лава, обручі(2 шт.), гімнастичний мат, гімнастична стінка, коригувальні мішечки(12 – 15 шт.), гімнастичні палиці (на кожну дитину), коромисла (2шт.), «гусінь», маленькі м'ячики – сніжки, килимки (на кожну дитину)

Хід заняття

I.  Вступна частина.

Вправи на розслаблення та витягнення м'язів спини( під музику вихователь тримаючи дитину за руки повільно тягне її по підлозі до килимка).

Діти займають свої місця на килимках.

Вправи коригувальної гімнастики з палицями.

1. В. п.: лежачи на спині, палиця в опущених руках.

1 – підняти руки вгору, відвести назад за голову;

2 – в. п;

3 – 4 – те ж саме.

Повторити 5 – 6 разів.

2. В. п.: лежачи на спині, палиця в опущених руках.

1 – підняти голову, подивитися на свої носочки;

2 – в. п;

3 – 4 – те ж саме.

Повторити 5 разів.

3. В. п.: лежачи на спині, палиця в опущених руках.

1 – підняти ноги та руки з палицею вгору;

2 – повернутись у в. п.

Повторити 4 – 5 раз.

4. В. п.: лежачи на спині, руки розвести в сторони, ноги широко розведені й зігнуті в колінах.
1 – 2 – високо підняти сідниці («місток»), спираючись на плечі та ступні ніг (3 – 4 секунди).

В. п.: лежачи на животі, руки з палицею витягнуті вперед.
1 – 2 – при підняти руки і ноги;

3 – 4 – повернутися у в. п.

Повторити 5 – 6 разів

5. В. п.: сидячи на колінах, прямі руки з палицею перед собою.

1 – встати на коліна, підняти руки з палицею вгору.

6.   В. п.: стоячи, ноги нарізно, руки з палицею за спиною.

1 – нахилитися, не згинаючи коліна, руки відвести за спину.

Шикування в колону по одному.

Ходьба звичайна (10 с.)

Ходьба навшпиньках, руки з палицею вгорі (20 с).

Ходьба на п'ятах, руки з палицею за головою (10 с).

Ходьба  на зігнутих ногах, тулуб нахилений вперед, руки з палицею за головою (10 с).

Ходьба на повному присіді, руки з палицею пере собою (10 с).

Ходьба з високим підніманням ніг, руки з палицею перед собою (20 с).

Біг звичайний, руки з палицею перед грудьми (20 с).

Галоп лівим і правим боком ( 10 с).

II. Основна частина.

Спосіб організації – груповий:

1 група:

a) Ходьба по гімнастичній лаві з мішечком на голові.

b) Вис на гімнастичній стінці, «маятник», піднімання ніг перед собою зігнутих в колінах.

c) Перекачування по гімнастичному мату «бочка».

Повторити 3 рази

                2 група : вправи для профілактики викривлень хребта ( «Гусінь»)

Рухлива гра – естафета «Перегони з коромислом» . Кожний учасник команди повинен по черзі перенести коромислом сніжки на протилежну сторону залу.

Гра «Сніжки».
III. Заключна частина

Коригуючі вправи біля стіни.

Основна ортопедична стійка (до 1 хв). 

Ходьба звичайна (10 с)
Конспект інтегрованого заняття 

“Школа “Шаолінь”

 (старший дошкільний вік)

Мета: Поглибити знання дітей про бойові мистецтва. Продовжувати ознайомлювати з культурою Сходу. Закріпити: ходьбу та біг парами,перекидування мяча через мотузок знизу та із-за голови обома руками. Удосконалювати: координацію рухів та орієнтацію у просторі. Створювати у дітей добрий настрій,викликати радість, утіху. Виховувати інтерес до спорту,спортивних ігор.

Обладнання: Ворота, наколінники по кількості дітей, футбольний м’яч, форма для суматорі, скейти, ринг, м’ячі пляжні, бруски.

Хід заняття

1частина. Вступна

Діти входять в зал.

Вихователь: Ми з вами вже не раз говорили про країни Сходу, в яких виникли бойові мистецтва  в основу яких були покладені оздоровча гімнастика, ритуальні танці, та бої без зброї. Майстерності битися без зброї навчали тільки в таємних громадах. Для того, щоб вміти захистити себе, свою родину, свій народ, воїнів вчили володіти різними видами східних єдиноборств. Навчання в таких школах було суворим і важким. Кожна школа бойового мистецтва мала свою назву.
Самі відомі з них “Ніндзя”, “Ямобусі”, ”Шаолінь”.

Оскільки ми з вами займаємось спортом,загартовуємо не тільки своє тіло,а й бойовий дух і маємо бажання перемагати,нам прислали запрошення до школи “Шаолінь”. (Показую дітям запрошення.)

Крім нас запросили всіх, хто бажає познайомитися з видами бойового мистецтва. Тож, давайте привітаємось так, як вітаються справжні японці. (“Конітива”)

Фізрук: Я рада вас вітати у школі “Шаолінь” Я-сенсей.

—А хто такий сенсей? (Вчитель.)

—Які бойові мистецтва ви знаєте? (Карате, сумо, дзюдо, вільна боротьба, айкідо…)

—На протязі усього навчання ви будете знайомитися з цими спортивними єдиноборствами. Першим уроком, який допоможе зміцнити ваші мязи і бойовий дух буде урок “Тай чи чуань”, що в перекладі означає “оздоровча гімнастика” (Комплекс загально розвиваючих вправ.)
—Наступним кроком навчання буде урок “Шоджин”, що в перекладі

означає “Спритні ноги” (Ходьба та біг по колу).
2 частина.Основна.

—Щоб перейти до наступного етапу потрібно розділитися на дві команди (відповідно до кольору кімоно). Команда “Червоний дракон” стає до червоної мітки. Команда “Чорний павук” відповідно до чорної.

“Двобій суматорі.” – так називається завдання. (Гра-естафета ”Двобій суматорі”)

—Справжній воїн повинен бути не лише сильним, а й спритним, вміти швидко орієнтуватися у будь-якій ситуації. 

”Бушидо”, що означає “Шлях воїна”. Цей урок для тих, хто не боїться труднощів і вправно долає цей шлях перешкод. (Естафета “Швидкий скейт”. Діти поділені на дві команди. Перед кожною командою – скейт. Перші учасники по команді пересуваються на скейті лежачи на животі відштовхуючись поперемінно руками до брусків,що встановлені на протилежній лінії. У зворотньому напрямку діти пересуваються сидячи на колінах).

—Наступним етапом навчання є урок “Мудзе шин”, або “Сталеві коліна”. Цей урок є більш складним і незвичним тільки тому, що завдання ви будете виконувати на колінах, дотримуючись таких правил: дозволяється спиратись на кисті та лікті рук, перекочуватись по підлозі. Забороняється: вставати на повний зріст, застосовувати силу при передачі м’яча. Гра триває до удару гонгу.

(Гра “Нібол.”)

—“Санрам дзю” або “Повітряний змій”. Цей урок вимагає бути уважним, швидким і спритним. Кожна команда повинна захистити свою територію від повітряного змія.

3частина.Заключна.

—Справжні бійці тренували не лише своє тіло,мязи,а й розвивали в собі душевну рівновагу, відновляли свої сили за допомогою спеціальних вправ. Психогімнастика “Квітка сакури”.
—Далекий Схід. Дерево сакури: коріння, листки, стебло, а на гілці квітка, навколо якої зелені листочки. Ось листочки почались розкриватись, розвертатися, відкриваючи ніжні, тонкі пелюстки. Квітка прокидається від чудового сну, простягаючи свої пелюстки сонцю. Ви відчуваєте тепло, воно розливається по всьому тілу. Квітка повільно відкривається світу, повітрю, показує себе у всій своїй красі. Ви вбираєте її всім тілом…

Вихователь: Японія відома своїми традиціями, одна з яких називається “чадо” або “чайна церемонія”. Японці високо оцінюють цей напій здоров’я, сили та енергії. Вони впевнені: якщо випити цього чаю, то він подарує вам здоров’я та гарний настрій. (Пригощання чаєм.) 
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